

劉在石空手而回 《爸爸去哪兒》奪MBC演藝大獎

劉在石空手而回



《爸爸去哪兒》獲大獎可謂實至名歸。網上圖片

韓國的「MBC演藝大賞」在29日晚舉行，頒獎禮以綜藝節目為對象頒發各個獎項，藝能親子兵演出的人氣綜藝節目《爸爸去哪兒》擊敗《無限挑戰》、《真正男子漢》等奪得「演藝大獎」，第3次有綜藝節目而不是電視劇演員獲頒這項大獎，不過國民主持劉在石就未能在頒獎禮中得任何個人獎項。

2013年「MBC演藝大賞」前晚於首爾舉行，頒獎禮由金秀路、金九拉及蘇怡賢擔任主持。「演藝大獎」由韓版《爸爸去哪兒》節目奪得。MBC電視台向綜藝節目而不是電視劇演員授予這項大獎已非第一次，前兩次是2007年的《無限挑戰》(與《搞笑一家人》中的李順載共同獲獎)和2011年的《我是歌手》，今次則為第三次。《爸爸去哪兒》自今年開播以來人氣高企，孩子們天真爛漫的童心和爸爸們的成長記，給觀眾帶來極大的共鳴，備受觀眾喜愛。原本同時段收視排行第三的《星期天之夜》也借助《爸爸去哪兒》的人氣，重奪收視冠軍。

五位爸爸上台領獎時，成東日率先發表得獎感言，感謝五位孩子的媽媽總是在背後照顧着孩子，還有觀眾朋友的愛戴。李鍾赫表示這是他人生的第一個大獎，心情感到很奇怪。尹民秀則將大獎獻給兒子和已過世的父親。此外，電視台也頒發特別獎給《爸爸去哪兒》的五位小朋友，但當日只有四位小朋友上台領獎。不過，劉在石在頒獎禮中就空手而歸，未能獲得任何個人獎項；在《無限挑戰》獲得「觀眾選出的最佳節目獎」時，他和成員們集體登上舞

台，跟歌手宣美一起為他人頒獎。不過宣美其間漏說了一個獲獎人名字，劉在石以其急才化解尷尬，同樣贏得讚賞。G-Dragon與鄭亨敦則以同性姿態捧走「最佳幕後情侶」，而2PM與SHINee奪得歌手組別人氣獎。

另外，《SBS歌謠大戰》同樣在前日舉行，組合BIGBANG、KARA、少女時代、INFINITE、SHINee、After School、BEAST、SISTAR、T-ara、EXO、Secret、Girls Day及Crayon Pop等紛紛登台，其中韓國天后級歌手李孝利與2NE1成員CL化身野性女郎的合作成了亮點之一。



李孝利現身《SBS歌謠大戰》。網上圖片



《無限挑戰》奪「觀眾選出的最佳節目獎」。網上圖片



鄭多燕(中)活力跳健身舞。

率粉絲跳新舞 鄭多燕為除夕夜預熱

香港文匯報訊(記者 李慶全)現年47歲「亞洲型身女皇」鄭多燕首度來港，將參與除夕夜倒數，昨日她特別率先與粉絲見面進行了一個「預熱班」，讓大班粉絲學習2014最新版「Figure Robics」。另外，她表示歡迎喜歡跳其舞的藝人一起跳她的健康舞。

昨日活動遲了半小時才開始，鄭多燕穿起「迫爆」性感緊身運動衣出場，最初跳熱身操時，鄭多燕突然絆倒腳部失了重心一下，但很快便跟回拍子，近半小時的舞步也跳得利落流暢，還不時指點其粉絲正確動作，相當親民。接受訪問時，鄭多燕被問到這次來港做倒數表演嘉賓收取70萬的優厚酬勞，她未及回應大會已表示不會回答，但她仍表示首次來港見到自己的粉絲也好開心和感到光榮，至於酬金的正確數字則要問回公司。談到之前譚詠麟在演唱會上學她跳鄭多燕舞，鄭多燕帶笑說：「我經常有聽他的歌和看他的電影，要是能夠跟他合作會是我的光榮！」問她又會想跟哪位香港或亞洲藝人合作？她則表示只要喜歡跳其舞的藝人，也就可以一起跳她的健康舞。

首度來港，鄭多燕最喜歡香港的水果，尤

其是最愛吃無花果，要是可能的話，她也想買一點回韓國。來港度歲，會否跟家人一起慶祝？鄭多燕指她的兒子和女兒未放假沒跟她來港，她亦要倒數完到元旦才回韓國。她表示在酒店看到香港的夜景很美，拍了很多照片，她會帶回韓國給子女看，相信這最好的禮物。問到其子女會否跟她學跳舞？鄭多燕笑說：「小時候他倆都很少跳，但現在兒子身邊多了異性，他為了更型仔，也就多跳了！」

兒子為變型學跳舞

鄭多燕這次來港倒數，她笑指平常請藝人會是唱歌，今次她則是在除夕夜跳着舞倒數，介紹這運動當中的意義。未來除了會再到亞洲如新加坡、日本等地，鄭多燕將超越亞洲到美加、歐洲等地溝通交流，希望不只是跟隨西方運動文化，能以亞洲人身份向海外宣揚。提到最近韓國多了一位後起之秀，較她年輕身材又好的競爭對手？鄭多燕回應說：「首先我做運動不是宣揚自己是宣揚運動，相信對方的做法跟我不一樣，且我也是第一次聽到有這個競爭對手。」

娛聞雜碎

- 韓國人氣綜藝節目《Running Man》主持宋智孝及男星崔振赫主演的新劇《急診男女》有兩款海報公開，其中一張見二人在床上激鬥。網上圖片
- 韓國男星孔侑主演的電影《嫌疑犯》上映



《急診男女》海報

- 第一周觀眾就超過182萬，該片成為2013年最後一部超人氣電影。
- 日本第64屆「紅白歌唱大賽」今晚舉行，其中主持綾瀨遙將大開金口，但昨日錄排時就緊張得眼濕濕。
- 日本女星天海祐希將與男星小栗旬初次合演日劇，二人將主演讀賣電視開台55周年紀念劇《女當家》。
- 荷里活男星韋史密夫(Will Smith)早前傳出情變，日前其太太留言指一家人一同過聖誕，似乎二人已和好如初。

安祖蓮娜 切乳震撼全球

2013外娛大事回顧

小Justin Miley 「壞」足13年

小Justin與Miley可說是今年歐美娛樂圈的頭條人物之首，但差不多每單新聞都跟壞事拉上關係。小Justin早前被指吸食大麻，及後又爆出召妓、被巴西艷星Tati Neves偷拍床上片段等負面新聞。他到澳洲開巡唱期間又因塗鴉惹怒黃金海岸市長，被要求把塗鴉清潔乾淨。到最近他則涉在阿根廷開巡唱時指使工作團隊闖進拍其照片的攝影師辦公室，將保安打傷並偷走攝影器材等，被阿根廷的律師透過國際刑警要求發國際通緝令。

至於Miley，她可謂一洗以往純情形象，於8月舉行的「MTV音樂錄影帶大獎頒獎禮」上以不文演出——用巨型手套摸同台的Robin Thicke成功製造話題，其伸胸肅士也成為了她的招牌動作。另外，她與里安威士夫夫(Liam Hemsworth)取消訂婚一事同樣受到關注。

明天將踏入2014年，回顧2013年歐美娛樂圈大事大概可以用一個「壞」字作總結。今年能配得起「壞」字的非加拿大小天王Justin Bieber及美國青春女歌手Miley Cyrus莫屬；荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)身為性感女神卻為了預防乳癌切除乳房，可謂2013年最震撼的國際娛樂新聞之一。

保羅獲加意外身亡 2013年的壞消息亦有不少，很多藝人的死訊都令大家感到震驚。《狂野時速》(Fast and Furious)系列男星保羅獲加(Paul Walker)今年11月在南加州Santa Clarita的一宗車禍中意外身亡，死時年僅40歲。消息傳出後可謂震撼演藝界。而美國電視劇《人在江湖》(The Sopranos)男星James Gandolfini及《吉列合唱團》(Glee)男星Cory Monteith先後於6月及7月暴斃，前者心臟病發，終年51歲，後者吸毒過量，終年31歲。此外，安祖蓮娜5月在《紐約時報》撰文，以「我的醫療選擇」為題，自爆於今年2月至4月期間接受了切除乳房手術，預防乳癌和卵巢癌。安祖蓮娜此舉讓全球關注遺傳性乳癌問題的女性有所增加，並提供一個模範，證明身為性感女神的她也可以放棄雙乳。而樂壇天后Beyonce於年初惹起咪嘴風波，她被指在美國總統奧巴馬連任就職典禮上唱美國國歌時並沒有真唱，隨後她解釋因寒冷天氣及採排不足才有此決定。不過，Beyonce近日推出的第五張專輯銷售成績理想，足證其天后地位無損。



安祖蓮娜切乳新聞相當轟動。資料圖片



Justin Bieber全年負面新聞不斷。資料圖片



Miley Cyrus憑出位言行令人氣急升。資料圖片



保羅獲加車禍中意外身亡，死時年僅40歲。資料圖片



Beyonce年初曾惹咪嘴風波。資料圖片



米高德格拉斯今年婚姻一度陷入危機。資料圖片



Kelly Clarkson 10月在網上晒嫁衣。網上圖片